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                                        COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

          PROCES VERBAL N° 02 

        *** 

Réunion plénière du : 02 janvier 2024 

A : 18 H 30 

Lieu :  club house de l'O. Darnétal 

Président  : M. Stéphane CERDAN 

Membres présents : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Eric AUGER,  Yoan BELLARD, Dominique DUBAN,  
Patrick DUBOC, Joaquim EVARISTO, Julien LEBARC, Lilian LEROUX, Antoine LOUET, Cyril PAVIE, Hichem 
MASSAOUDI-BRIERE et Frédéric ORTIZ, 

Membres absents excusés  : MM. Alexis AUGER, Christophe GUERPIN, Eric PAIN et Julien SAGEOT, 

Invités absents excusés :  MM. Romain FERET, Président du DFSM et Olivier FLEUTRY, Directeur du 
DFSM                                                                                                                                              

§§§§§ 

 

Le Président de la commission déclare la séance ouverte et remercie les responsables du club 
de Darnétal d'avoir mis à notre disposition cette salle pour nous permettre de nous réunir ce soir 

Avant de commencer, il tient à présenter ses meilleurs vœux aux membres de sa commission et 
à leur famille. 

La Commission Départementale de l'Arbitrage et son président souhaite également une bonne  et 
heureuse année à tous les arbitres ainsi qu'aux observateurs.. 

* Civilités 

Condoléances : 

Les membres de notre commission adressent leurs sincères condoléances à notre ami M. Gérard 
BOULLENGER , ancien arbitre, qui vient de perdre sa maman,  ainsi qu'à ses proches. 

Félicitations 

Les membres de notre commission adressent leurs félicitations à MM Guillaume et David 
GERVAIS, qui viennent d'être papa et grand-père d'un petit Gabriel. 



 

   

 

District de Football de Seine-Maritime                                                                                        
13 rue de la corderie 76190 Yvetot - 02 35 12 17 70                                                                                                                  
Autres coordonnées sur le site internet : https://dfsm.fff.fr/ 

* Adoption du procès-verbal N° 01 de la réunion plénière du 13 octobre 2023, publié le 27 du même 
mois 

Aucune remarque n'étant faite sur ce procès-verbal, il est approuvé à l'unanimité des membres 
présents. 

* Demande d'un Conseiller Technique en arbitrage 

Lors de notre dernière réunion, notre président était intervenu pour réitérer sa demande auprès 
du représentant du district, présent parmi nous ce jour là, à savoir de pourvoir s'appuyer sur un 
Conseiller Technique en Arbitrage. Ce dernier aurait pour mission d'aller dans les clubs, de 
« diriger »  et fédérer  les arbitres, de les garder et de faire le maximum pour qu'ils se sentent 
bien dans leur fonction tout en insistant sur l'urgence de cette demande 

Le Président du District avait précisé les raisons qui n'avaient pu nous donner satisfaction jusqu'à ce 
jour et avait ajouté qu'une réponse favorable nous serait apportée très vite après un appel à 
candidatures qui devait être fait au plus tôt. 

Or nous avons constaté que l'annonce concernant ce poste et ses caractéristiques n'avaient été publiés 
sur le site du District que le 1er janvier 2024 et que la date limite des candidatures avait été fixée au 20 
janvier 2024.  Ce qui n'est pas satisfaisant. 

Après en avoir débattu, et dans l'intérêt de tous : du district, de nos arbitres et des clubs, le président 
et ses membres décident de mettre en sommeil les activités de la Commission Départementale de 
l'Arbitrage dès demain, soit dès le 03 janvier 2024.  Le président du District va être informé au plus tôt 
de cette décision. 

En conséquence, il ne sera pas procédé aux désignations d'arbitres pour les week-ends des 7, 14 et 21 
janvier 2024. 

Toutefois, la FIA prévue les 14, 21 et 28 Janvier prochains est maintenue . 

* Démission 

En raison des difficultés rencontrées dans l'accomplissement de ses missions et en particulier du 
manque de moyens humains, M. Hichem MASSAOUDI-BRIERE,  secrétaire et responsable de la 
formation, a décidé de quitter notre Commission avec effet immédiat. 

Toutefois, Il exprime son attachement aux activités et aux orientations prises par ladite commission 
mais ne se sent plus en mesure de poursuivre sans le soutien des instances régionales et 
départementales. 
 
Bonne note a été prise. 
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L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, le Président lève la séance à 20 H 
15 

          La secrétaire de séance                                                       Le président de la CDA du DFSM                                                                                                                                        

       

 

 

 

              Michèle LE BASTARD                                                                    Stéphane CERDAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


